
LAGUNA BEACH & RESTAURANT OVOG LJETA
U NOVOM IZDANJU, U SARADNJI SA BCH:CLB
DUBAI

Budva, Crna Gora – Laguna Beach Club & Restaurant ovog ljeta otvara novo poglavlje
svoje priče na Dukley rivijeri. Od 1. juna, u saradnji sa renomiranim beach club konceptom
BCH:CLB iz Dubaija, Laguna donosi novu energiju i nešto drugačiji pogled na život uz
more, spajajući mediteransku lakoću sa modernom međunarodnom energijom plažnih
klubova.

press@dukley.com
www.dukleyhotels.com

Budva, Montenegro

Tokom dana, Laguna prati ritam ljeta koji se prirodno pretvara iz opuštenog utočišta uz
more u jedno od najtraženijih mjesta na crnogorskoj obali. Sunce, muzika, performansi,
more i dugi ručkovi postaju dio atmosfere koja djeluje spontano, elegantno i društveno u
isto vrijeme.

Više od beach club koncepta, Laguna je mjesto stvoreno za povezivanje, muziku, pokret i
atmosferu koja prirodno okuplja ljude tokom cijelog dana. Upravo ta spontana i vibrantna
energija pretvara je u jednu od najživljih ljetnjih adresa na Jadranu.

U tom duhu, Laguna tokom ljeta donosi niz pažljivo osmišljenih događaja koji oblikuju njenu
prepoznatljivu atmosferu i svaki dan uz more pretvaraju u drugačije iskustvo.

Petkom, Boho Social Friday donosi šik energiju inspirisanu bezbrižnim mediteranskim
ljetom. Bosa stopala u pijesku, čaša rosé vina, pažljivo biran house i lounge zvuk, zalazak
sunca i atmosfera koja podsjeća na najljepše trenutke modernog Mediterana.

HI-RES PHOTOS: 
https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1pEP6ze-rNkPTTWCTDxBFPgsvJVpmTEAj
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https://drive.google.com/drive/u/0/folders/1pEP6ze-rNkPTTWCTDxBFPgsvJVpmTEAj


„Željeli smo da Laguna bude mjesto gdje se energija osjeti odmah po dolasku. Važni su
nam atmosfera, emocija i pažnja prema detaljima, ali i osjećaj lakoće zbog kojeg gosti
žele da ostanu, uživaju i vraćaju se.“
Paolo Vergazzoli, Beach Club & Restaurant Manager
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Location
Dukley Gardens
Budva

Reservations
+382 69 160 003
reservation@dukley.com

Smještena u okviru Dukley Rivijere, Laguna Beach Club & Restaurant ovog ljeta postaje
jedno od centralnih mjesta ljetnje sezone na crnogorskoj obali. Gostima je svakodnevno na
raspolaganju taxi boat prevoz bez nadoknade koji povezuje Dukley Rivijeru i Stari grad
Budve, pa i sam dolazak na Lagunu predstavlja dio iskustva kojem se mnogi raduju.

Opušteno. Društveno. Uz more.

Laguna Beach Club & Restaurant, u saradnji sa BCH:CLB Dubai, otvara vrata 1. juna.

Pogledajte kalendar događa ovdje. 

Subote su rezervisane za Casa Riviera, najdinamičniji trenutak sedmice kada Laguna prelazi
u vibrantniji ritam. Pažljivo kreiran DJ program, nastupi izvođača uživo i energija savremene
beach club scene donose koncept najpoznatijih mediteranskih ljetnjih destinacija. Casa 

Nedjeljom, Maison Laguna donosi drugačiju emociju. Dugi ručkovi, prijatelji i porodica za
stolom, sporiji ritam i sofisticirana atmosfera spajaju mediteransku toplinu sa prepoznatljivim
Laguna stilom. To je onaj tip dana koji počinje ručkom, a neprimjetno se pretvara u veče uz
muziku, vino i pogled na rivijeru.

Gastronomija i dalje ostaje u srcu Laguna iskustva. Jelovnik inspirisan Mediteranom
baziran je na svježoj ribi, sezonskim namirnicama i pažljivo kreiranim jelima, od cruda i
cevichea do ribe sa grila i pasti sa morskim plodovima. Tokom sezone goste očekuju i
posebni koncepti poput Fire & Grill i Fish Market večeri, gdje se vrhunska gastronomija,
muzika i energija ljetnjih večeri uz more spajaju u prepoznatljivo Laguna iskustvo.

https://www.dukleyhotels.com/me/kalendar-dogadaja
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